



Alapítva 1928-ban

## Árpád-házi Szent Erzsébet Római Katolikus Egyházközség

432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont. M2N 3B7 - Tel: 416-225-3300 x21 - Fax: 416-225-3814

E-mail: [szte.iroda@gmail.com](mailto:szte.iroda@gmail.com), [szte.ifjusag@gmail.com](mailto:szte.ifjusag@gmail.com)

Fogadóórak: kedd - szombat 9:30-3:30, vasárnap 10-12:30, hétfőn zárva  
Szentmisék magyar nyelven szerdán este 7-kor és vasárnap de. 9 és 11-kor  
Szentmisék angol nyelven hétfő - szombat reggel 7:30-kor

Jezsuita atyák: Rigó Jenő (plébános), Marosfalvy László (káplán), Jaschkó Balázs és Somfai Béla (nyugdíjban)  
Irodai munkatársak: Gáspár Gyula, Rochlitz Gábor, Szárics Anna, Tömöry Hanna (ifjúsági koordinátor)

### HÍRNÖK - 2015. január 4. - Urunk megjelenése (vízkereszt)

Láttuk csillagát napkeleten, és eljöttünk, hogy hódoljunk előtte.

OLVASMÁNYOK: Iz 60,1-6 Ef 3,2-3a. 5-6  
 Mt 2,1-12

good health and blessings on Berna Carvalho  
(Peter Carvalho)

### AKIKÉRT A SZENTMISÉKET FELAJÁNLJUK

**9:00** Ritáért és Ritáért (Engyel család)

✠Németh családtagokért (Ilonka és családja)

✠Paul Limért és családjáért (Patricia Lim)

**11:00** Andrea egészségéért (édesanyja Anamária)

Farkas Julie születésnapjára (Terri és Frank)

Mária Kongregáció élő és ✠tagjaiért

élő és ✠Szendi és Szervó családtagokért

(Szendi család)

✠dr. Balogh Istvánért (Majzik és Lechner családok)

✠Sister Mary Ágnes Pitzerért (Julie, Terri és Frank)

✠MacMillan Donért és Bettyért (Julie, Terri és Frank)

✠Danicsek Ursuláért (Stefánia)

### Hétfő (5)

**7:30** a jezsuita generális szándékára  
thanksgiving for blessings on Natalie, Sarah and  
Ryan (Peter Carvalho)

✠Michael Lee (Miriam Leung)

✠Paul Lim & family (Patricia Lim)

### Kedd (6)

**7:30** ✠magyar jezsuitákért

✠Paul Lim & family (Patricia Lim)

### Szerda (7)

**7:30** jezsuita hivatásokért

Joseph Ryu, special intention

✠Paul Lim & family (Patricia Lim)

**7 PM** a magyar politikusok megtéréséért

a tisztítóútzben szenvedő lelkekért (Ica)

### Csütörtök (8)

**7:30** hitetlenek megtéréséért

blessings on Francis, on his birthday (Peter Carvalho)

✠Fr. Máté születésnapjára (Piri)

✠Paul Lim & family (Patricia Lim)

### Péntek (9)

**7:30** jótévedőinkért (a jezsuiták)

✠Laliért (felesége)

✠Paul Lim & family (Patricia Lim)

### Szombat (10)

**7:30** a világbékéért

Etelkáért és Pálért

✠Paul Lim & family (Patricia Lim)

### A Szentatya januári imaszándéka

**Egyetemes:** Hogy a különböző vallási  
hagyományokhoz tartozók és minden jóakarátú  
ember együttműködjön a béke előmozdításában.

**Missziós:** Hogy ebben az esztendőben, melyet a  
megszentelt életnek szentelünk, a szerzetesek és a  
szerzetesnők újra felfedezzék a Krisztus-követés  
örömét, és buzgón vegyenek részt a szegények  
szolgálatában.

### EGYHÁZKÖZSÉGI PROGRAMOK

**Ma, vasárnap (4)** Mária Kongregáció közös áldozása  
és gyűlése

**Szerda (7)** Nyugdíjas Klub 1-kor ✦ rózsafüzér este  
6:30-kor, szentmise 7-kor, utána szentségimádás

**Péntek (9)** KFT gyűlés 1-kor ✦ Pax Romana este 8-  
kor

**Szombat (10)** Magyar Iskola, Óvoda, Cserkészlet,  
elsőáldozási és bérmálkozási oktatás

**Vasárnap (11)** KFT és Ministránsklub közös áldozása  
✦ KFT disznótoros ebédje (\$15): hurka, kolbász, sült  
hús tarja, párolt káposzta, krumpli, Savoy paprika,  
sütemény

**18.** Házások Klubja közös áldozása ✦ **Ökumenikus  
istentisztelet** - a keresztények egységéért

imádkozunk templomunkban 3-kor, utána fogadás a  
Hallban **24.** Cserkészek disznótoros vacsorája **25.**  
Kodály együttes süteményvására

**1.** Gyertyaszentelés a 9 órai mise előtt, Balázsáldás  
minden mise után ✦ Mária Kongregáció közös  
áldozása és gyűlése ✦ Házások Klubja töltött káposzta  
és debreceni vására **3.** Házások Klubja gyűlése 12-kor.

### HÍREK

✦ A **február 1-i** vásárra töltött káposztát és debrecenit  
Varga Emmától lehet rendelni: 416-225-9024.

✦ Katolikus **falinaptárak** kaphatóak az irodában.

❖ **Timár Gábor: *Fellegek Lovagja***. A Kanadai Magyar Kultúrközpont (32 Bermondsey Rd. Toronto) könyvbemutatója **január 11-én**, vasárnap 3-kor. A regény az USA-ban angolul *Addiction* címmel már megjelent. Az ismertető során a szerző tart egy előadást, melynek témája egy utasszállító repülőgép 1934. december 5-én kezdődő szigorúan titkos, kockázatos és világpolitikai jelentőségű útjáról szól, melynek főszereplője a gép kapitánya, a szerző édesapja, Timár Gyula főhadnagy volt.

❖ **A január 18-i Ökumenikus istentiszteleten** délután 3-kor a keresztyének egységéért imádkozunk: Első Magyar Baptista Egyház, Első Magyar Református Egyház, Magyar Ágostai Hitvallású Evangélikus Egyház, Magyar Református Evangélikus Keresztyén Egyház, és a Szent Erzsébet Római Katolikus Egyház. Utána fogadás a Hallban.

❖ **A január 24-i Disznótoros Cserkészbálra** jegyrendelés, info: 416-441-9300.

❖ **A február 7-i Farsangi Bálra** jegyrendelés, info: 905-884-3570.

### **Ferenc pápa:**

#### **A béke lehetséges, imádkozzunk érte!**

Kedves Fivéreim és Nővéreim! Az év első napján, karácsony örömteli légkörében is az egyház arra hív bennünket, hogy fordítsuk hittel és szeretettel teli tekintetünket Jézus Anyjára. Benne, Názáret alázatos asszonyában „az Ige testté lett és miköztünk lakozott”. Ennél fogva lehetetlen elkülöníteni Jézusnak, a láthatóvá és hallhatóvá lett élet Igéjének a szemlélését Mária szemlélésétől, aki neki adta a szeretetét és emberi testét.

Ma Pál apostol szavait halljuk: „Isten elküldte a Fiát, aki asszonytól született”. Ez az „asszonytól született” megállapítás különleges módon és így még erősebben hangsúlyozza Isten Igéjének valódi emberségét. Ahogy Szent Atanáz egyházatya mondja: „A mi Üdvözítőnk valóban ember volt és ebből lett az egész emberiség üdvössége”.

Szent Pál hozzáfűzi még ezt is: „a törvény alattvalója lett”. Ezzel a kifejezéssel hangsúlyozza, hogy Krisztus magára vette az emberi természetet, megszabadítván minket a törvényt mindenek felett tisztelő zárt gondolkodásmódtól. A kegyelemtől megfosztott törvény ugyanis elviselhetetlen teherré, és ahelyett, hogy segítene bennünket, akadállyá válik. Jézus mondta: „A törvény lett az emberért és nem az ember a törvényért”. Íme, ez a célja annak, amiért az Isten elküldte a Fiát a földre, hogy emberré legyen: a megszabadítás, sőt az újjáteremtés céljával. A cél a megszabadítás, „hogy megszabadítsa a törvény alá rendelteket” és a megváltás, amely Jézus kereszthalálával történik meg. De a cél mindenekelőtt az újjáteremtés, „hogy elnyerjük a fogadott fiúságot”. Krisztusba testesülve az emberek valóban Isten fiaivá lesznek. Ez a csodálatos átállás számunkra a

keresztségben történik meg, mely beleolt minket, mint élő tagokat Krisztusba és beilleszt bennünket az egyházába.

Az új esztendő kezdetén jót tesz nekünk, ha a keresztségünkre emlékezünk: újra felfedezzük benne a kapott ajándékot, mely újjászült minket az új életre, amely isteni élet. Mindez az anyaszentegyház által történik meg, melynek modellje Szűz Mária. A keresztség révén jutottunk közösségre Istennel és többé már nem vagyunk a rossz és a bűn rabjai, hanem a mennyei Atya szeretetét, gyengédségét és irgalmát nyerjük el. Ismét megkérdezem tőletek: Ki ismeri közületek a keresztsége napját? Akik nem emlékeznek rá, azoknak adok egy házi feladatot: keressétek meg a dátumát, és őrizzétek meg a szívetekben! Meg lehet kérdezni a szülőket, keresztszülőket, a nagybácsikat, nagynéniket és a nagyszülőket. Keresztségünk napja egy ünnepnap! Emlékezzetek rá, és nagyon szép lesz hálát adni az Istennek a keresztség kegyelméért.

Istennek ez az említett közelsége az életünkhöz adja meg nekünk az igazi békét, azt az isteni adományt, amiért ma, a béke világnapján különösképpen is fohászkodunk. Itt a téren az egyik feliraton azt olvasom: „A béke mindig lehetséges”, Igen, mindig lehetséges a béke! Ezért meg kell próbálnunk... Aztán olvasom még: „Az imádság a béke gyökere”. Így igaz! Az imádság valóban a béke gyökere. A béke mindig lehetséges. Az imádság révén sarjad ki a béke. Ma van a béke világnapja. Íme, a világnap üzenete: „Már nem rabszolgák többé, hanem testvérek”. Mert a háborúk mindig rabszolgává tesznek bennünket. Ez az üzenet mindnyájunkat érint. Mindnyájunknak küzdeni kell a rabszolgaság minden formája ellen és építeni a testvériséget! Mindannyiunknak, kinek-kinek a felelőssége szerint. Jegyezzétek meg jól: a béke lehetséges! A béke gyökere pedig mindig az imádság. Imádkozzunk a békéért! A békének vannak jó iskolái, igen, iskolákat a békéért! Haladjunk továbbra is előre ezzel a békére neveléssel!

Máriának, az Isten Anyjának és a mi anyánknak mutatjuk most be a jószándékainkat. Kérjük tőle, hogy terjessze fölénk az új év minden napján anyai oltalmának a köntösét. „Istennek Szent Anyja, meg ne vedd könyörgésünket szükségünk idején, hanem oltalmazz meg minket minden veszedelemtől, ó dicsőséges és áldott Szűz!

Arra kérlek benneteket, hogy ma a Szűzanyát mint Isten anyját köszöntsük. Köszöntsük őt így: „Istennek Szent Anyja”! Az ezezusi hívek ezt kiáltották együtt a keresztyénség kezdetén a püspökeiknek, amikor az ezezusi templom bejáratánál így köszöntötték a Szűzanyát: „Istennek Szent Anyja!” Mindnyájan, mondjuk háromszor együtt: Istennek Szent Anyja!

Boldog és békés új esztendőt kívánok mindenkinek!  
(Magyar Kurír)

**KÖNYÖRGÉSEK**  
**2015. január 4.**

1. Imádkozzunk egyházközségünk **betegeiért**, különösen Somfai Béla jezsuita atyáért, Sinkó Renátáért, Kniss Margitért, Szabó Katalinért, Zelena Borbáláért, Hauser Lajosért és Gertrúdért
2. Imádkozzunk NEMRÉG **ELHUNYT** szeretteinkért, különösen Vígh Sharonért és Soter Imréért.